



Жительница республики подозревается в участии в деятельности террористической организации



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 25-летней жительницы республики. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.205.5 УК РФ (участие в деятельности организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической).

По данным следствия, в апреле 2014 года подозреваемая уехала в Турецкую Республику, откуда в июле 2015 года переправилась на территорию Сирийской Арабской Республики, где добровольно вступила в вооруженную организацию, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической.

Находясь в рядах данной организации, она выполняет функции по оказанию медицинской помощи членам террористической организации, приготовлению им пищи, ремонту и стирке их обмундирования, а также уборке помещений. До настоящего времени девушка не предприняла меры к добровольному прекращению своего участия на территории иностранного государства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

в международной террористической организации.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной УФСБ России по Республике Ингушетия.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс первоначальных следственных действий: допрошены свидетели, знакомые и родственники подозреваемой, затребованы характеризующие материалы, установлен маршрут ее передвижения. Проводятся и другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1231636>